
Нова акција Кфора на Јарињу, ухапшено више лица
уторак, 27 септембар 2011 08:38

Јединице Кфора рано јутрос су покренуле нову акцију уклањања барикада на
административном прелазу Јариње и привремено ухапсиле више лица.

  

Овај пут војници Кфора су започели уклањање барикаде од земље и шљунка на путу око
њихове базе изнад административног прелаза Јариње, на алтернативном путу.

  

У току ове акције Кфор је привремено ухапсио пет особа, које су дежурале испред
барикаде на Јарињу.

  

Такође, Кфор од јутрос хапси сва лица која користе алтернативни пут око Јариња.
Јутрос после 7 часова немачки војници лишили су привремено слободе два лица која су
се нашла на том путу из правца Рашке.

  

Начелник цивилне заштите у Лепосавићу Радомир Богдановић је, такође, ухапшен и
даље се налази у бази Кфора изнад прелаза Јариње, док су остали пуштени на слободу.

  

Припадници Кфора синоћ су спровели акцију уклањања главне барикаде од шљунка, на
путу који административни прелаз Јариње повезује са њиховом базом у близини, али су
Срби недалеко одатле поставили нову барикаду, којом је и даље блокиран путни правац
према Јарињу.

  

Срби су у ноћи на 16.септембар, незадовољни једностраном акцијом приштинских власти
и довођењем косовских цариника и полицијаца на прелаз Јариње, насули су шљунак на
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пут који води до прелаза и ка бази Кфора.

  

Кфор је синоћ уклонио ту барикаду, испред које је претходно поставио бодљикаву жицу.

  

Срби су, међутим, у непосредној близини поставили нову барикаду, којом се даље
блокира путни правац ка Јарињу.

  

Блокада од земље и шљунка је близу бодљикаве жице коју су развукли припадници
Кфора, а камиони непрестано пристижу са новим количинима шљунка за ту нову
барикаду.

  

Синоћна акција Кфора на административном прелазу Јариње представља провокацију
уочи нове рунде дијалога Београд И Приштине, оценио је у изјави Танјугу председник
општине Лепосавић Бранко Нинић.

  

"Ово је још један вид провокације Кфора уочи нове рунде преговора. Грађани су одлучни
да се мирним путем, за шта се залаже и наша држава, одупру инсталирању косовских
цариника на прелазе на северу Косова", рекао је он.

  

На магистралном путу Косовска Митровица-Рашка Кфор и даље има јуче успостављени
контролни пункт испред скретања за базу "Нотинг хил".

  

(Танјуг)
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